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'l'uxpan, Veracnr,

LLAVE QUE NOS RIGE, SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA DE SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE CABILDO, BAJO EL SIcUIENTE TEXTO:------
-----...-EN LA CIUDAD CABECERA DEL MUNICIPIO DE TUXPAN,
VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL
DfA QUINCE DEL MES DE ENERo DEL AÑo DoS MIL VEINTIUNo, SE
REÚNEN, PREVIAMENTE CONVOCADOS, LOS INTEGRANTES DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO
DE LA LLAVE, QUE SE MENCIONARAN MÁS ADELANTE , PARA LLEVAR
A CABO E EXTRAORDINARIA DE ILDO LA CUAL ES
PRESIDIDA POR EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL.-------------
-----1.- HACIENDO USO DE LA VOZ EL CTUDADANO JUAN ANTONTO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, PASE LISTA DE ASISTENCIA,----------.
--------.-ENSEGUIDA, EL CIUDADANO LICENCIADO LU|S CONRAD
MONCADA ALEJO, QUIEN FUNGE EN SU CARACTER DE SECRETARIO
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE
ASISTENCIA, CONTESTANDO DE PRESENTE LOS CIUDADANOS
SIGUIENTES: JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, ARELI BAUTISTA PÉREZ, SÍNDICO
úucl; ANToNto BAUTISTA eutRoz, REGIDoR pRlMERo; RoBERTo
LÓPEZ ARÁN, REGIDoR SEGUNDo; LICENCIADA EN EDUoAcIÓN
PREESCOLAR i,IAYTE CATALINA VILLALOBOS FORTUN REGIDOR
TERCERO; FRANCISCO JAVIER MÉNDEZ SALDAÑA, REGIDOR
CUARTO; LICENCIADA BEATRIZ PIÑA VERGARA, REGIDOR QUINTO;
LICENCIADO EN CONTADURfA JUAN FRANCISCO CRUZ LORENCEZ,
REGIDOR SEXTO; SONIA FÁflMA CORONA CHAíN, REGIDOR
SEPTIMo; INGENIERo JoRGE RAFAEL ÁIvInez coBos, REGIDoR
OCTAVO: Y, MÓNICA GUADALUPE ORTIZ BLANCO, REGIDOR
NOVENO

VO

v
REGIDOR QUINTO

----------2.-CONTTNUANDO EN EL USO DE LA VOZ, EL CTUDADANO
LICENC]ADO LUíS CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO, DECLARA: INFORMO AL SEÑOR
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE SE ENCUENTRAN

REGIDOR CUARTO

REGID TE CERO

GUNDO

REGIDOR PRIMERO

o

PR ENTE

PRESENTES LOS ONCE INTEGRANTES DEL CABILDO MUNICIPAL
POR LO TANTO EXI T UM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA
PRESENTE SESI N EXTRAORDINARIA DE CABILDO

MUNICIPAL

. I.,'!):.. I \:J.-.------CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 28,29,30 Y DEMAS
RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO
LIBRE, VIGENTE EN EL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE
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-.EN VIRTUD DE LO ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO SEC
LAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,

CLAMA: ESTAN PRESENTES LOS ONCE INTEGRANTES DEL
ABILDO MUNICIPAL EN CoNSECUENcIA EXISTE QUÓRUM LEGAL,

DEL H
AMIENTO

NO

REGI R VO

RE OR PTIMO

tt

*ifi;.itüHt
VIRTUD DE LO MISMO SE DECLARAN VALIDOS Y

AToRtos Los AcuERDos euE EN LA pRESErre sesló¡r se REGI
! r c R E rfqlet.-CúUpLASE

----------3.-PROSTGU|ENDO CON EL USO DE LA VOZ EL CTUDADA
JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, DE LECTURA AL
SIGUIENTE PUNTo DEL oRDEN oeI oie.-------
----------ENSEGUtDA, EL ctuDADANo LtcENCtADo t-uis cot¡Rto
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO.
MANIFIESTA: PROCEDO A DAR LECTURA AL SIGUIENTE: ---------

1. LISTA DE ASISTENCIA;
2. DEcLARAcIÓru oe QUÓRUM LEGAL;
3. LEcruRA y, EN su cAso ApRoBlclór,¡ oel oRDEN

DIA;
4. LEcruRAvlpnoelclóN DEL AcrA ANTERIoR;
s. ApRoBAcrór.l oel cTERRE DE oBRA púgr-rcr oet

FONDO PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y
MUNICIPIOS PRODUCTORES DE HIDROCARBUROS
TERRESTRES (FEFMPHT), CORRESPONDTENTE AL
EJERCICIO FISCAL 2O2O;

6. ApRoBAclóH oel cIERRE DE oBRA púeLlcl oeL
FONDO PARA ENTIDADES FEDERAT]VAS Y
MUNICIPIOS PRODUCTORES DE HIDROCARBUROS
mtRínuos (FEFMpHM), coRRESpoNDtENTE AL
EJERC|CTO FTSCAL 2020

7. ApRoBAclóN oel ctERRE DEL pRocRAMA DE
OBRAS Y ACCIONES CON RECURSOS PROVENIENTES
DEL FONDO DE APORTACIONES PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y LAS
DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO
FEDERAL (FORTAMUN-D.F.) PARA EL EJERCTCTO
FISCAL 2O2O;

a. lpnoeaclót¡ DEL pRocRAMA DE oBRAS y
ACCIONES CON RECURSOS PROVENIENTES DEL
FONDO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
sEGUR¡DAD (FORTASEG) EJERCTCTO FTSCAL 2020;

REGIDO TO

rl> Pr-r
REGIDOR OUINTO

REGIDOR CUARTO

REGIDOR T CERO

RE GUNDO

REGIDOR PRIMERO

DI

PRE NTE
MUNI IPAL

(l

ORDEN DEL DíA

I
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9. APROBACIÓN DEL CIERRE DEL PROGRAMA DE

OBRAS Y ACCIONES CON RECURSOS PROVENIENTES
DEL FONDO OE SEGUIMIENTO DE RECURSOS
FISCALES, EJERCICIO FISCAL 20I9;

10. APROBACIÓN DEL CIERRE DEL PROGRAMA DE
OBRAS Y ACCIONES CON RECURSOS PROVENIENTES
DEL FONDO DE SEGUIMIENTO DE RECURSOS
FISCALES, EJERCICIO FISCAL 2020.

----------HACIENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, PONGA A CONSIDERACIÓN DE tOS
PRESENTES LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DíA, PARA QUE DE
FORMA ECONÓMICA MANIFIESTEN EL SENTIDO DE SU VOTO
---------ENSEGUIDA, EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO
LUíS CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,
SOMETEAVOTACIÓN ECONÓMICA LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL
DiA, VOTANDO A FAVOR LOS SIGUIENTES CIUDADANOS: JUAN

SEC R DEL H
TAMIENTO

REG NO ENO

REGI

RE RS PTIMO

REGIDO TO

I{ -\YUNTANIIENT(i
{ I)NSTITIJCIONAL
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ANTOI{IO AGUILAR T{IANEHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL; ARELI BAUTISTA PÉREZ, SíNDICO ÚI.IICR;
ANTONIO BAUTISTA QUIROZ, REGIDOR PRIMERO; ROBERTO LÓPEZ
ARÁN, REGIDOR SEGUNDO; LICENCIADA EN EDUCACIÓN
PREESCOLAR MAYTE CATALINA VILLALOBOS FORTUN REGIDOR
TERCERO; FRANCISCO JAVIER MÉNDEZ SALDAÑA, REGIDOR
CUARTO; LICENCIADA BEATRIZ PIÑA VERGARA, REGIDOR QUINTO;
LICENCIADO EN CONTADUR|A JUAN FRANCISCO CRUZ LORENCEZ,
REGIDOR SEXTO; SONIA FÁTIMA CORONA CHAíN, REGIDOR
SEPTIMO; INGENIERo JoRGE RAFAEL ÁIvenez coBos, REGIDoR
OCTAVO; Y MÓNICA GUADALUPE ORTIZ BLANCO, REGIDOR
NOVENO.------
---------.ACTO SEGUIDO, EL SEÑOR SECRETARIO, INFORMÓ AL
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE, AL
EXISTIR ONCE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO

R GIDOR OUINTO

-Ar

VOTOS EN ABSTENCIÓN, EL ORDEN DEL DíA PROPUESTO EN LA
CONVOCATORIA HA SIDO APROBADO POR MAYORIA DE LOS EDILES
QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN,
VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE
----------VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN ANTERIOR, EL
CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE
MUNICIPAL, DECLARA: AL EXISTIR ONCE VOTOS A FAVOR, CERO
VOTOS EN CONTRA Y CERO VOTOS EN ABSTENCIÓN, SE APRUEBA,
POR UNANIMIDAD, EN TODOS Y CADA UNO DE SUS PUNTOS Y
TÉRMINoS, EL ORDEN DEL DíA PREVISTO PARA LA PRESENTE
SESIÓ N, EL CUAL HA QUEDADO ASENTADO ANTERIORMENTE.-
CUMPLASE
-----------4.-PROS|GU|ENDO CON EL USO DE LA VOZ EL CTUDADANO
JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL

REGIDOR CUARTO

REGIDOR TE ERO

NDO

REGIDOR PRIMERO

PRE ENTE
MUNICIPAL



lFXPAN
Secretaría del Ayuntamiento \i

CONSTITUCIONAL, MANIFESTÓ: QUE LOS PUN
PAGINA 4 de 14

TOS 1'EYSDEL SE DEL H

REGI R

PTIMO

REGIDOR

E

RDEN DEL DíA FUERON DESAHOGADOS AL INICIO DE LA PRESENTE TAMIENTO

ESIÓN, PARA DARLE LEGALIDAD A LA MISMA. SOLICITÓ DAR
UMPLTMTENTO AL PUNTO NUMERO 4 (CUATRO), EN EL QUE LA

TOTALIDAD DE LOS PRESENTESAPROBARON QUEDE PENDIENTE I.A
II..1i]',f.I}1JT':\I.ECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DISPENSANDO AL REGI N ENO
(-ONST¡TUCION SEÑOR SECRETARIO DE LA LECTURA DE LA MISMAl'uxpan, \'erac

EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS CONRAD MONCADA ALsLcRETlRt-i----

AL EJERCICIO FISCAL 2O2O
.--....--HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: QUIERO COMENTARLES QUE ESTA SEMANA NOS
LLEGARON LOS RESULTADOS DE LA AUDITORIA SUPERIOR DE LA
FEDERACIÓN Y TODOS LOS FONDOS FEDERALES SIN
OBSERVACIONES, LO CUAL SE MERECE UN APLAUSO, DE FONDOS
FEDERALES TOTALMENTE APROBADOS POR LA AUDITORÍA
SUPERIOR DE LA FEDERACIÓN POR PARTE DE LA FEDERACIÓN DEL
AÑO PASADO
-.-------.ANTES DE QUE EL INGENIERO FRANCISCO JAVIER BLASCO
JIMÉNEZ, COORDINADOR DE OBRAS PÚBLICAS, INICIARA SU
EXPOSICIÓN SOBRE EL TEMA A TRATAR, EL LICENCIADO LUíS
CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
PROPUSO QUE, CONSIDERANDO QUE TODOS LOS TEMAS A TRATAR
SON ASUNTOS PROPIOS DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS,
LOS PUNTOS A EXTERIORIZAR CONTEMPLADOS EN EL ORDEN DEL
DíA FUERAN EXPUESTO DE FORMA CONTINUA Y QUE LOS
INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO EN UNA SOLA VOTACIÓN
DETERMINARAN AL RESPECTO EL SENTIDO DE SU VOTO, MOCIÓN
CON LA OUE LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO ESTUVIERON
DE ACUERDO, PROCEDIENDO ENSEGUIDA EL INGENIERO
FRANCISCO JAVIER BLASCO JIMÉNEZ, COORDINADOR DE OBRAS
PÚBLICAS, EN USO DE LA VOZ A EXPONER LA TOTALIDAD DE LOS
PUNTOS OUE SE SOMETEN A LA CONSIDERACIÓN DE LOS
INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO

-----HACIENDO USO DE LA VOZ EL INGENIERO FRANCISCO JAVIER
BLASCO JIMÉNEZ, COORDINADOR DE OBRAS PÚBLICAS,
MANIFIESTA: BUENAS TARDES, PRESENTO EL CIERRE DEL FONDO
PARA ENTIDADES Y MUNICIPIO PRODUCTORES DE
HIDROCARBUROS TERRESTRES (FEFMPHT) 2O2O (DOS MIL VEINTE),
CON LA OBRA 5OO (QUINIENTOS) SE CIERRA LA REHABILITACIÓN
MEDIANTE BACHEO DE CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE 15

REGIOOR QUINTO

REGI OR CUARTO

REGIDOR CERO

REGIDOR PRIMERO

DI

PRE NTE

¡

o

a

MUN CIPAL

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DEL
SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, DA LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO
DEL ORDEN DEL DIA, EXPRESANDO:--------_--.-------
----------§.-APROBACTÓN DEL CTERRE DE OBRA PÚBLTCA DEL FONDO
PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS PRODUCTORES DE
HTDROCARBUROS TERRESTRES (FEFMPHT), CORRESPONDTENTE



v,XPAN
Secretaría del Ayuntamiento _rJr.

PAGTNA 5 de 14
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RAMIENTo ADoLFo tópez MATEoS coLoNtA cENTRo coN uN
NTO DE $ 282,901.00 (DOSCTENTOS OCHENTA y DOS MrL
VECIENTOS UN PESOS OO/1OO M.N.) DE ESTE FONDO ES LA UNICA

BRA QUE TENEMOS PREVISTA. PARA EL FONDO DE ENTIDADES Y
ICIPIoS PRODUcToRES DE HIDRocARBURoS IURnITI¡¡os
MPHM) 2020 (DOS MtL VETNTE) SE CTERRAN LAS OBRAS 401

T IENTO

REG ID OVENO

IDOR CTAVO

D RS PTIMO

R EGIDO R o

I urpan, Ve,4OUATROCIENTOS
iiuace¡r uRBANA D

uNo) MEJORAMTENTO DE LA MOVTL|DA
EL BOULEVARD JESUS REYES HEROLES ENTRE

LA cALLE zósrMo pEREz cAsrAñEDA y EL pUENTE TENEcHAco l
(DOS) ZONA CENTRO CON UN MONTO DE $ 3'934,962.31 (TRES
MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL NOVECIENTOS
SESENTA Y DOS PESOS 3'l/100 M.N.); LA OBRA402 (CUATROCIENTOS
DoS) REHABILITACIÓN DE oARPETAASFALTICA MEDIANTE cARPETA
coN MTCRoAGLOMERADO (TrPO SLURRY) EN LAAVENTDA DEMETRTO
RUrz MALERVA, ENTRE LA cALLE uznno cARoerues y eL
LIBRAMIENTo ADoLFo LÓPEZ MATEoS, LoCALIDAD DE ALTo
LUcERo, TUXPAN, VERACRUZ, CoN UN AVANCE FiSIco DE IOO%
(clEN POR CTENTO) CON UN MONTO DE $ 3',464,407.59 (TRES
MILLONES CUATROCIENTOS SESENTA Y CUATRO MIL
CUATROCIENTOS SIETE PESOS 59/100 M.N.); SE CIERRA LA OBRA 403
(cuATRocrENTos rRES) REHABTLTTACTó¡¡ oel eAVTMENTo DE

RE

CONCRETO UIORAUUCO MEDTANTE CARpETA CON REGIDoR QUINr

MTCRoAGLOMERADO (T|PO SLURRY) EN EL BOULEVARD JESUS
REyES HERoLES ENTRE LA cALLE Revolucróru y LA cALLE
GARIZURIETA ZONA CENTRO DE TUXPAN CON UN CIERRE AL 1OO%
(crEN POR CIENTO) POR MONTO DE $ 2'49'1,070.28 (DOS MTLLONES
CUATROC|ENTOS NOVENTA Y UN MtL SETENTA PESOS 281100 M.N.)
LA oBRA 404 (cuATRocrENTos cuATRo) ReHRgrurRctótt
MEDTANTE BACHEo DE coNCRETo HroRÁuttco DE LA AVENTDA
LIBRAMIENTo ADoLFo LÓPEZ MATEoS, ENTRE LA CALLE 15
(OUINCE) DE SEPTIEMBRE Y LA CALLE SEGUNDA DE EMILIANO
zApATA, colorurRRruÁHUAc y ESFUERzo uN ctERRE DE 1oo% (crEN
POR CIENTO) CON UN MONTO DE $ 1'368,188.41 (UN lvtlt-t-Ótl
TRESCIENTOS SESENTA Y OCHO MIL CIENTO OCHENTA Y OCHOpEsos 41t100 M.N.). CERRAMoS TAMBTEN EL FoNDo DE
APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y
DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL
(FoRTAMUN-D.F.) EL cuAL sE cTERRA coru el uúH¡eRo DE oBRA2oo
(DOSCTENTOS) SUELDOS COMPACTOS A PERSONAL DE SEGURTDAD
púBLrcA coN uN AVANCE FÍstco y FTNANctERo DE 1oo % (crEN poR
CTENTO); LA ACC|ÓN 201 (DOSCTENTOS UNO) RELLENO SANTTAR|O
coN uN AVANcE FÍsrco y FTNANcTERo DE 1oo % (ctEN poR clENTo);

R EGI OR CUARTO

REGIDOR T CERO

R NDO

0a

LA nccróru 202 (DoscrENTos Dos) DEUDA púBlrc
TNTERACcIoNES coN uN AVANCE rfsrco y FINANCTERo DE 100
(c.rEN POR CIENTO): LR RCCrÓru 203 (DOSCTENTOS TRES) RUOTTORÍR
TÉcNtcA 2020 (Dos MrL vETNTE) coN uN AVANCE Fístco y

REGIDOR PRIMERO

PR ENTE

o

MUNICIPAL

1



lFXPAN
Secretaría del Ayuntamiento \i

NANCIERO DE
OSCIENTOS CU
INTE) CON UN A

IENTO); LA ACC rÓN 206 (DOSCTENTOS SEIS) ADQUISICIÓN DE
DECONSTRUCCIÓN VIBRO COMPACTADOR CON UN

PActNA 6 de l¿l

1OO % (CIEN POR CIENTO); LA ACCIÓN 204
ATRO) AUDITORíA FINANCIERA 2O2O (DOS MIL
VANCE FíSICO Y FINANCIERO DE 1OO % (CIEN POR

DORA CON UN AVANCE FíSIC

SEC O DEL H

T ENTO

NO

RE OR TAVO

R S PTIMO

REGIDO TO

REGIDOR QUINTO

II. \)'L}-TAM -ilAOUINARIA
h\¡hrucE rfsrCO Y FINANCIERO DE 100 % (CIEN POR CIENTO); LA REGI

ADOUISICIÓN DE MAQUINARIA DE
I1)NSI'ITUCI

I uxpan, veracAeclÓN 207 (DOSCTENTOS SIETE)!,r'!rFr^bbrustnuc
CIÓN MOTOCONFORMA

FTNANCIERO DE IOO % (CIEN POR CIENTO); LA ACCIÓN 208
(DOSCIENTOS OCHO) ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA DE
COUSTRUCCIÓI.¡ RETNOCXCAVADORA CON UN AVANCE FÍSICO Y
FTNANCTERO DE 100 % (CIEN POR CIENTO); LA ACCIÓN 209
(DOSCIENTOS NUEVE) ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA DE
CoNSTRUCCIÓ¡r (plpn) coN uN AVANCE FISICO Y FINANCIERO DE
100 % (crEN POR CIENTO); LA ACCIÓN 210 (DOSCIENTOS DIEZ)
ADOUISiCIÓN DE GRÚA CON UN AVANCE FíSICO Y FINANCIERO DE
1OO % (CIEN POR CIENTO), SERíA TODO EN RELACIÓN A FORTAMUN.
PARA EL FONDO DE FORTALECIMIENTO PARA LA SEGURIDAD
(FORTASEG) 2020 (DOS MIL VEINTE) SE CIERRA LA ACCIÓN 4,001
(cuATRO MIL UNO) FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES DE
Évnluncrór.¡ EN coNTRoL DE coNFtANzA coN uN AVANcE Físlco
y FTNANCTERO DE 100 % (CIEN POR CIENTO)Y CON UN MONTO DE $
460,000.00 (CUATROCIENTOS SESENTA MIL PESOS 00/100 M.N.);.LA
ACCIÓN 4OO2 (CUATRO MIL DOS) PROFESIONALIZACIÓN,
CERTIFICACIÓN Y CAPACITACIÓN DE LOS ELEMENTOS POLICIALES
DE SEGURIDAD PÚBLICA CON UN AVANCE FÍSICO Y FINANCIERO DE
1OO % (C|EN POR CIENTO) Y UN MONTO DE $ 732,500.00
(SETECTENTOS TRETNTAY DOS MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.).
LA ACCIÓN 4OO3 (CUATRO MIL TRES) EQUIPAMIENTO DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA CON UN AVANCE FíSICO Y
FTNANCTERO DE 100 % (CIEN POR CIENTO) CON UN MONTO DE $
8'619,981.36 (OCHO MILLONES SEISCIENTOS DIECINUEVE MIL
NOVECTENTOS OCHENTA Y UN PESOS 36/100 M.N.); LA ACCIÓN 4OO4

(CUATRO MIL CUATRO) PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN CIUDADANA CON UN AVANCE
FISICO Y FINANCIERO DE IOO % (CIEN POR CIENTO)Y UN MONTO DE

$ 1',lOO,OOO.OO (UN MILLÓN CIEN MIL PESOS 00/100 M.N.); LA ACCIÓN
4OO5 (CUATRO MrL C|NCO) SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN,
BASES DE DATOS DE SNSP (SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD
pÚBLrcA) coN uN AVANCE FÍSICO Y FINANCIERO DE 100 % (clEN
poR crENTo) Y uN MONTO DE $ 440,000.00 (cuATRoclENTOS
CUARENTA MrL PESOS 00/100 M.N.); LA ACCIÓN 4006 (CUATRO MIL
sEts) RED NACIONAL DE RADIO COMUNICACIÓN CON UN AVANCE
FíSICO Y FINANCIERO DE 1OO % (CIEN POR CIENTO) Y UN MONTO DE

$ 480,000.00 (cuATRoclENTOS OCHENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), ES
TODO EN CUANTO A FORTASEG. PARA EL SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS FISCALES DEL AÑO 2019 (DOS MIL DIECINUEVE) SE

RE IDOR CUARTO

REGIDOR CERO

NDO

REGIDOR PRIMERO

CO

ENTE

r.,

PR
M ICIPAL
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ENEN LOS CIERRES DE LAS SIGUIENTES OBRAS, LA OBRA 502
INIENToS DoS) CoNSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO DE CONCRETO

EMEZCLADO MR-42 EN LA AVENIDA ADOLFO LOPEZ MATEOS
NTRE LA CALLE puERTo pEñASco v l-R cRue ÁLVARo oeneoóN,

ir..ilu¡'¡,r¡r¡§0l.ONlA DEL PUERTO CON UN MONTO DE INVERSIÓN DE $
CONSTITUCI ú¡ffig,212.91 CUATRO MILLONES TREINTAY NUEVE MIL DOSCIENTOS

Tuxpan,
Frffi¿'E PESOS 91/1oo M.N.) coN uN AVANCE rfstco v FtNANCIERo DESECRE

% (crEN POR CTENTO). LA OBRA 503 (QUINIENTOS T
coNSTRUcctóx oe pAVtMENTo coN coNcRETo PREMEzGLADo
MR-42 EN LA AVENIDA ADoLFo tópez MATEoS ENTRE LA oALLE
AlvnRo oanecóN y cALLE oÍnz urRóru, coLoNtA RUtz coRTtNEz
coN UNA u.¡vcnsróu DE $ 3'398,222.63 (TRES MILLoNES
TRESCIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL DOSCIENTOS VEINTIDÓS
pEsos 63/1oo M.N.), coN uN AVANcE Físlco y FtNANcIERo DE 100
o/o (ctEN poR crENTo), ES ToDo e¡¡ Remclóru AL SEGUIMIENTo DE
RECURSOS FTSCALES 2019 (DOS MIL DIECINUEVE). DEL FONDO DE
RECURSOS FISCALES DEL AÑO 2O2O (DOS MIL VEINTE) SE TIENEN
LAS SIGUIENTES OBRAS, SE CIERRA LA OBRA 600 (SEISCIENTOS)
coNSTRUcclót¡oe pnvuENTo DE coNcRETo tloRAuuco eru u
CALLE DE LOS CEDROS ENTRE LA CALLE QUINTANA ROO Y LA
AVENIDA TUNICH COLONIA CAMPO REAL CON UI.IR IUVENSIÓN
TOTAL DE $ 944,514.58 (NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL
eutNtENTos cAToRcE pEsos sB/100 M.N.), coN uN AVANCE rfslco
Y FTNANCTERO DE 100 % (CIEN POR CIENTO). LA OBRA 700
(SETECIENToS) REHABILITACIÓN DE PAVIMENTO DE CONCRETO
ASFALTICO DE LA CARRETERA TIERRA BLANCA FRIJOLILLO DEL
CADENAMIENTO O+OOO.OO AL CADENAMIENTO 6+926.46, SUB TRAMO
CADENAMIENTO 4+2OO.OO AL 6+300.00 COMUNIDAD DE FRIJOLILLO
EN EL MUNICIPIO DE TUXPAN, VERACRUZ CON UN MONTO DE
truveRsló¡r DE $ 4'999,998.47 (cuATRo MILLoNES NovEClENTos
NOVENTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO PESOS
471100 M.N.), coN uN AVANoE rlslco y FINANctERo DE 100 % (ctEN
POR CTENTO)
----------REALTZADA y coMENTADA LA ExPostclóru oel RsuNTo QUE
NOS OCUPA, SEÑOR SECRETARIO, DE NO HABER OESENVRCIÓN R
SOLVENTAR, PONGA LAS PROPUESTAS DE LOS PUNTOS 5 (CINCO),
6 (SE|S), 7 (STETE), 8 (OCHO), 9 (NUEVE) Y 10 (DIEZ) DEL ORDEN DEL
oíe R cor.¡sroeRRclóru DE Los pRESENTES PARA QUE, DE MANERA
NOMINAL, MANIFIESTEN EL SENTIDO DE SU VOTO
----------EN uso DE LA voz, EL LrcENctADo t-uís coNRAD MoNcADA
ALEJo, SECRETARTo DEL AyUNTAMIENTo SoMETE R votRclót*¡
NOMINAL LAS PROPUESTAS REFERIDAS, VOTANDO A FAVOR LOS
SIGUIENTES CIUDADANOS: JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; ARELI BAUTISTA
pÉnez, síruorco tlxtcR; ANToNro BAUTISTA eutRoz, REGTD
PRIMERO; ROBERTO tÓPEz ¡nÁr, REGIDoR sEGUN

(

SEC DEL H
AM NTO

REGI OVENO

RE CTAVO

§ PTIMO

REGID TO

R

[- .--^\-.- I t,) Q-tt-
R-EGIDoR eurruÍo

REGI R CUARTO

REGIDOR TE RO

NDO

REGIDOR PRIMERO

PRE NTE

IDOR

LICENCIADA eu eouCRCIÓru PREESCOLAR MAYTE CATALINA

MUNICIPAL
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II. !.'f UNTAMISO'ADALUPE ORTIZ BLANCO, REGIDOR NOVENO. VOTANDO EN(fl§flfl$fl$grurnn: 
FRANcrsco ..ravrÉn mÉuoez sALDAñA,. REGTDoR

c r c'ñi i;-óTJARTo; y, sor.¡n rÁiluA coRoNA cnlit, REG|DoR sEpTtMo.-----

pActNA 8 de 14
LALOBOS FORTUN, REGIDOR TERCERO; LICENCIADA BEATRIZ
A VERGARA, REGIDOR QUINTO; LICENCIADO eru COUTROURíR

AN FRANCISCO CRUZ LORENCEZ, REGIDOR SEXTO; INGENIERO
JORGE RAFAEL ÁlvnRez coBos, REGTDoR ocrAVo; r¡órulcl

------.---EL LICENCIADO LU|S CONRAD MONCADA ALEJ
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: INFORMÓ, SEÑOR
PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXISTEN NUEVE VOTOS A FAVOR, DOS
voros EN coNTRA y cERo voros EN ABSTENcTórrr, pon Lo rANTo
LA pRopuESTA HA srDo ApRoBADA poR MAyoRfR oe los EDTLES
QUE CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN,

SEC O DEL H

IENTO

REGI OVENO

REGI

VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE.
-----ACUEROO PUNTO s..VISTO EL RESULTADo DE LA vorAcrót¡ RE R PTIMO

REGIDO TO

ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA: AL ExlSTlR NUEVE
VOTOS A FAVOR, DOS VOTOS EN CONTRA Y CERO VOTOS EN
tasret¡ctÓt¡, coN FUNDAMENTo EN el lnrícut-o 28 DE LA LEy
ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE VIGENTE EN EL ESTADO SE APRUEBA,
pon ulvoRíl DE Los EDILES euE coNFoRMAN EL HoNoRABLE
AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EL
ctERRE DE LA pRopuEsrA DE tHvenstóru DEL pRoGRAMA DE oBRAS y
ACCIONES CON RECURSOS PROVENIENTES DEL FONDO PARA
ENTIDADES FEDERATIVAS Y fIiUNICIPIOS PRODUCTORES DE
HIDROCARBUROS TERRESTRES (FEFMPHT), EJERCICIO FISCAL 2O2O (DOS
MIL VEINTE), QUE SE DETALLA EN EL CUADRO SIGUIENTE:

REGIDOR OUINTO

REGIDOR CUARTO

CONSTATANDO QUE EL TECHO FINANCIERO ALCANZA UNA SUMA
DE $ 282,901.00 (DOSCTENTOS OCHENTA Y DOS MtL NOVECTENTOS
uN PESOS OO/1 OO M.N.).-CÚMPLASE.--
---------AcuERDo puNTo O.-vtsro EL RESULTADo DE LA vorRcró¡r
ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA: AL EXISTIR NU
VOTOS A FAVOR, DOS VOTOS EN CONTRA Y CERO VOTOS

REGIDOR TE RO

NDO

REGIDOR PRIMERO

PRE ENTE

AVA
NCE
FISI
co

AVA
NCE
FINA
NCIE
RO

MONT
o

20203
01890
500

REHABILITACION MEDIANTE BACHEO
DE CONCRETO HIDRAULICO DE LA
CALLE 15 DE SEPTIEMBRE, ENTRE LA
AV. CUAUHTEMOC Y EL LIBRAMIENTO
ADOLFO LOPEZ MATEOS, COL. CENTRO

100o/o

$
282,90
1.00

f NDrc

ABSTENCIÓN, CON FUNDAMENTO EN EL ARTíCULO 28 DE LA LEY

MUNICIPAL

I

NUM
ERO
DE
OBRA

DESCRIPCION DE LA OBRA

100
o/o
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RcÁNrce oeL MUNICIPIO LIBRE VIGENTE EN EL ESTADO SE APRUEBA, SE DEL H

POR MAYOR¡A DE LOS EDILES QUE CONFORMAN EL HONORABLE TA NTO
AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EL
ctERRE DE LA pRopuESTA DE rr.¡veRsrór.¡ DEL pRoGRAMA DE oBRAs y

. I IT:II .ACCIONES CON RECURSOS PROVENIENTES DEL FONDO PARA
1'r;,.'i r{,'rTENT|DADES FEDERAT|VAS y MuNtctptos pRoDUcroREs DE' "'-¡rDRocARBURos lunRínuos (FEFMpHM), EJERctcto FrscAL 2020 (Dos

MIL VEINTE), QUE SE DETALLA EN EL CUADRO SIGUIENTE:

NUM
ERO
DE
OBRA

DESCRIPCION DE LA OBRA

AVAN
CE
FISIC
o

MONTO

20203
01890
401

MEJORAMIENTO DE LA MOVILIDAD E
IMAGEN URBANA DEL BOULEVARD
JESUS REYES HEROLES ENTRE LA
CALLE ZOZIMO PEREZ CASTAÑEDA
Y EL PUENTE TENECHACO II, ZONA
CENTRO.

1lQo/o 100o/o

$
3,934,96
2.31

20203
01890
402

REHABILITACION DE CARPETA
ASFALTICA MEDIANTE CARPETA
CON MICROAGLOMERADO (TIPO
SLURRY) EN LA AVENIDA DEMETRIO
RUIZ MALERVA, ENTRE LA CALLE
LAZARO CARDENAS Y EL
LIBRAMIENTO ADOLFO LOPEZ
MATEOS, LOCALIDAD DE ALTO
LUCERO, TUXPAN, VERACRUZ.

100%

$
3,464,40
7.59

20203
01890
403

REHABILITACIÓN DEL PAVIMENTO
DE CONCRETO HIDRAULICO
MEDIANTE CARPETA CON
MICROAGLOMERADO (TIPO
SLURRY) EN EL BOULEVARD JESUS
REYES HEROLES ENTRE LA CALLE
REVOLUCIÓN Y LA CALLE
GARIZURIETA, ZONA CENTRO DE
TUXPAN, VERACRUZ

1000 1000k

$
2,491,07
0.28

20203
01890
404

REHABILITACIÓN MEDIANTE
BACHEO DE CONCRETO
HIDRAULICO DE LAAV.
LIBRAMIENTO ADOLFO LOPEZ
MATEOS, ENTRE LA CALLE 15 DE
SEPTIEMBRE Y LA CALLE 2DA. DE
EMILIANO ZAPATA, COL. ANAHUAC Y
ESFUERZO,

1000/ 10004

$
1 ,368, 18
8.41

REGI OVENO

RE DOR TAVO

R OR PTt¡¡O

REGIDO o

GIDOR OUINTO

REGI R CUARTO

REGIDOR TE ERO

NDO

REGIDOR PRIMERO

D CO

PR ENTE
MU ICIPAL

.l

AVAN
CE
FINA
NCIE
RO

100o/o

v.
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ONSTATANDO QUE EL TECHO FINANCIERO ALCANZA UNA SUMA SE O DEL H

$ r1'331,006.49 (ONCE MTLLONES TRESCTENTOS TRETNTA y UN ENTO
sErs pESos 49/100 M.N.).-cúuplese

-----ACUERDO PUNTO Z.-V|STO EL RESULTADo DE LA VoTAoIÓN
NTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUIL,AR TIANCHA,

,. ,'.,, ,,",.,,P FS|DENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA: AL EXISTIR NUEVE'i,;.rriiij¡iixqTos A.FAvoR, Dos voros EN coNrRA y cERo voros EN
i,i!¡;.i";ABsrENctoN, coN FUNDAMENTo EN el lnÍculo 28 DE LA LEy

REGI OVENO

rDo AVO

S PTIMO

REGIDO TO

REGIDOR QUI

REGI OR CUARTO

REGIDOR T CERO

REGIDOR PRIMERO

rco

PR ENTE

I I> !'T I @RGÁNICA DEL TUUNICIPIO LIBRE VIGENTE EN EL ESTADO SEpoR uavoRíA DE LOS EDILES QUE CONFORMAN EL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EL R

FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS
MUNICIPIOS Y LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO
FEDERAL (FORTAMUN-D.F.) PARA EL EJERC|CIO FTSCAL 2020, QUE SE
DETALLA EN EL SIGUIENTE CUADRO:

NUM
ERO
DE
OBRA

DESCRIPCION DE LA OBRA

AVAN
CE
Ftsrco

SUELDOS COMPACTOS A
PERSONAL DE SEGURIDAD
P['BLICA.

$
43,151,689.
89

100% 100o/o

20203
01890
201

DEUDA PUBLICA $
25,996,171
79

100o/o 100%

RELLENO SANITARIO $23,861,827
.55 100o/o 100%

20203
01890
203

AUDITORIA TECNICA 2O2O $
3,500,000.0

0
100o/o 100o/o

20203
01890
204

AUDITORIA FINANCIERA 2O2O s
3
0

500,000.0 100% 100o/o

20203
01890
206

ADQUISICION DE MAQUINARIA
DE CONSTRUCCIÓN
(vrBRocoMPACTADOR)

$1,900,000
00 100o/o 100o/o

20203
01890
207

ADQUISICION DE MAQUINARIA
DE CONSTRUCCIÓN
(MOTOCONFORMADORA)

$
4
0

520,000.0 100% 100o/o

20203
01890
208

ADQUISICION DE MAQUINARIA
DE CONSTRUCCIÓN
(RETROEXCAVADORA)

$3,220,000.
00 100o/o 100Yo

DOR

MU ICIPAL

AVAN
CE
FINA
NCIE
RO

20203
01890
200

20203
01890
202
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tt. A1'f r.'iTAMIEN
(:()\STITUCION

20203
01890
209

$1,120,000
00 100% 100%

20203
p18e0
a10

ADQUISICION DE GRUA
$1,444,691.
77 100% 100Yo

SE ELH
AMIENTO

REGI OVENO

REG OCTAVO

R DOR S PTIMO

REGI TO

t-rz Pw,

'l uxpan. Veracruz
!' t '' ir r"' ' RTCoNSTATANDo euE EL TEcHo FINANGIERo ALCANZA uN suMA

$ 112',214,38'.t.00 (clENTo DOCE MILLONES DOSCIENTOS CATORCE
MtL TRESCTENTOS OCHENTA Y UN PESOS OO/1OO M.N.).-CÚMPLASE.-

-----ACUERDO PUNTO g.-VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACION
ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA, AL EXISTIR NUEVE
VOTOS A FAVOR, DOS VOTOS EN CONTRA Y CERO VOTOS EN
ABSTENCIÓN, CON FUNDAMENTO EN EL ARTíCULO 28 DE LA LEY
ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE VIGENTE EN EL ESTADO SE APRUEBA,
POR MAYORÍA OE LOS EDILES QUE CONFORTIIAN EL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EL
PROGRAMA DE OBRAS Y ACCIONES CON RECURSOS PROVENIENTES DEL
FONDO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA SEGURIDAD (FORTASEG)
EJERCICIO FISCAL 2O2O (DOS MIL VEINTE), QUE SE OETALLA EN EL
CUADRO SIGUIENTE;

R

REGIDOR QUINTO

RE IDOR CUARTO

REGIDOR TE ERO

REGIDOR PRIMERO

R NTE

NUM
ERO
DE
OBRA

DESCRIPCION DE LA OBRA

AVAN
CE
Frstco

MONTO

FO
RT
AS
EG

20203
01894
001

FORTALECIMIENTO DE LAS
CAPACIDADES DE
EVALUACIÓN EN CONTROL
DE CONFIANZA

100o/o 100%o

FO
RT
AS
EG

20203
01894
002

Pnoresror.¡nlrzAclÓN,
CERTIFICACIÓN Y
CAPACITACIÓN DE LOS
ELEMENTOS POLICIALES DE
SEGURIDAD PUBLICA

lOOo/o 100%

FO
RT
AS
EG

20203
01894
003

EQUIPAMIENTO DE LAS
INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA

1O0o/o 100%

$
8,619,98
1. 36

FO
RT
AS
EG

20203
01894
004

PREVENCION SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA CON
PARTICIPACION CIUDADANA

100o/o 100%

FO
RT
AS
EG

20203
01894
005

100o/o 100%

s
440,000.
00

MU IPAL

PActNA f I de 14

ADQUISICION DE MAQUINARIA
DE CONSTRUCCIÓN (PIPA)

FO
ND
o

AVANC
E
FINANC
IERO

$
460,000.
00

$
732,500.
00

$
1,100,00
0.00

SISTEMA NACIONAL DE
INFORMACIÓN, BASES DE
DATOS DEL SNSP
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FO

¡Er[s
,,Éc

20203
01894
006 RED NACIONAL DE

RADtocoMUNrcRcrór.¡

1O0o/o 100%

PAGTNA 12 de 14

SE

l Ii'u1rA}I@PJ\ISTATANDO QUE EL TECHO FINANCIERO ALCANZA UN SUMA DE REGI

M NTO

VENO
',',.:,]llli:JSLI'832,238.00 (oNCE M r LLoNES oc Hocr ENros rREr NrA y Dos
i 
"i."i'lq i:'i§erec r ENTos TRETNTA y ocHo pEsos 00/1 00 M. N.).-cúuplase

MIL

----------AcuERDo puNTo g.-vtsro EL RESULTADo DE LA vorAcróN
ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR UANCHA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA: AL EXISTIR NUEVE
voros A FAvoR, Dos voros EN coNTRA 28 DE LA ley oRcÁr.¡lce oel
MuNtctpto LTBRE vtcENTE EN EL ESTADo sE ApRUEBA, poR n¡rvoRía oe
LOS PRESENTES, EL CIERRE DEL PROGRAMA DE OBRAS Y ACCIONES CON
RECURSOS PROVENIENTES DEL FONDO DE SEGUIMIENTO DE RECURSOS
FISCALES, EJERCICIO FISCAL 2019, QUE SE DETALLA EN EL CUADRO
SIGUIENTE:

NUM
ERO
DE
OBR
A

MONTO AVA
NCE
FISIC
o

AVAN
CE
FINA
NCIE
RO

20193
01890
502

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO
DE CONCRETO PREMEZCLADO
MR-42 EN LA AVENIDA ADOLFO
LÓPEZ MATEOS ENTRE CALLE
PUERTO PEÑASCO Y CALLE
ÁlvRRo oBREGóN, coloNrA DEL
PUERTO

1O0o/o 100o/o

20193
0'1890
503

CoNSTRUCCTÓru Oe pRVrrUerutO

DE CONCRETO PREMEZCLADO
MR42 EN LA AVENIDA ADOLFO
LÓPEZ MATEOS ENTRE CALLE
ÁlvRRo oBREGóN Y cALLE DíAZ
MIRÓN, COLONIA RUIZ CORTINEZ

$3,398,222.
63

100o/o 100%

CONSTATANDO QUE EL TECHO FINANCIERO ALCANZA UN SUMA DE
$7'437,435.54 (StETE MTLLONES CUATROCTENTOS TRETNTA y SrETE
MtL CUATROCTENTOS TRETNTA Y CTNCO PESOS 54/100 M.N.).-
CÚMPLASE
---------AcuERDo puNTo 1!.-vrsro EL RESULTADo DE LA vorncró¡¡
ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA, AL EXISTIR NU
VOTOS A FAVOR, DOS VOTOS EN CONTRA Y CERO VOTOS E
¡asreNcró¡¡ CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 28 DE LA L

REGI

R

AVO

a PTIMO

REGIDO TO

)
REGIDOR QU TO

REG R CUARTO

REGIDOR T CERO

NDO

REGIDOR PRIMERO

CO

PRE
MU

ENTE

ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE VIGENTE EN EL ESTADO SE APRUEBA,

ICIPAL

DEL H.

DESCRIPCION DE LA OBRA

$4,039,212.
91

$
480,000.
00
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PActNA 13 de l4
POR MAYORIA DE LOS EDTLES QUE CONFORMAN EL HONORABLE SE DEL H

AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EL TAM NTO

ERRE DEL PROGRAMA DE OBRAS Y ACCIONES CON RECURSOS

NIENTES DEL FONDO DE SEGUIMIENTO DE RECURSOS FISCALES,

RCTCIO FISCAL 2020, QUE SE DETALLA EN EL CUADRO SIGUIENTE:

REGI VENO

RE AVO

o S PTIMO

REGIDO ñ

p v
REGIDOR QUINTO

CONSTATANDO QUE EL TECHO FINANCIERO ALCANZA UN SUMA DE

o 
-s;é¿¿,sr¿.s8 (clNco MILLoNES NovEclENTos cUARENTA Y

óuÁrnó MtL bulruleuros cAToRcE PESos 58/100 M.N )'-
REG OR CUARTO

cÚMPLASE.
----------EN USO DE LAVOZ EL CIUDADANO LICENCIADO LU IS CONRAD

MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, REGIDOR T CERO

MANIFIES TA: SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITU CIONAL, LE

INFORMO QU E EL ORDEN DEL DIA ESTAAGOTADO.--.-
.EL C IUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL' HACIENDO USO DE LA
DO

voz, oRDEN Oel olR, t¡o
HABIENDO MÁS ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS DOCE HORAS

CON VE INTIDÓS MINUTOS DEL DíA DE SU INICIO SE TIENE POR

TERMINADA LA PRESEruTE SESIÓN EXTRAO RDINARIA DE CABILDO;

SE ORDENA AL SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO QUE A LA REGIDOR PRIMERO

BREVEDAD POSIBLE REMITA CERTIFICACIÓN DE TODOS Y CADA

UNO DE LOS PUNTOS ACORDADO S EN LA PRESENTE SESIÓN A LA

OIRECCIÓI.I DE OBRAS PÚ BLICAS PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA

NORMATIVIDAD DE LA MATERIA Y SURTAN LOS EFECTOS LEGALES

ASIMISMO, SE ORDENA QUE EL ACTA QUE S
LEVANTE LA FIRMEN DE CONFORMIDAD QUIENES ET.¡ ÉS

PR ENTE

co

FI

AVAN
CE

NCIE
RO

AVAN
CE
Frsrc
o

MONTO

DESCRIPCION DE LA OBRA

DOR

100o/o

100Yo$
944,514.
58

CONSTRUCCION DE

COL. CAMPO REAL I.

PAVIMENTO

TUNICH

20203
01890
600

1OlYo$4,999,9
98.47

REHABILITACION DE PAVIMENTO

DE TUXPAN,

20203
01890
700

INTERVIENE Y TIENEN VOLUNTAD DE HACERLO..DOY FE.-

MUNICIPAL

DECLARA: UNA VEZ AGOTADO EL

PROCEDENTES;

rg,E,

l§Bnn

.NUME

ño

DE CONCRETO HIDRAULICO EN LA

CALLE DE LOS CEDROS, ENTRE LA

CALLE QUINTANA ROO Y LA AV.

100%DE CONCRETO ASFALTICO DE LA
CARRETERA TIERRA BLANCA -

FRIJOLILLO DEL CAD. O+OOO.OO AL
CAD. 6+926.46, SUBTRAMO: CAD.

4+200.00 AL 6+300.00, COMUNIDAD
DE FRIJOLILLO, EN EL MUNICIPIO

VERACRUZ,
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C. JUAN A IO AGUILAR MANCHA
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTI ucto

P REZ C, AN TISTAc.A
Sí CO

C, ROB
REGID

c. FRANCTSCO
uÉ¡roez selotñt
REGIDOR CUARTO

CA QUIROZ

R N LEP. MAYTE CA ALINA
vtLLALoBos ronrúru
REGIDOR TERCERO

h"(F

JAVIER

Itc=.Zozt

hrt"f

B-"I.,. Pv.

L. C. JUAN FRA o
CRUZ LORE
REGIDOR o

rk,o+f"a?
§tD

@ U
IN JO GE RAFAE
AL AR coBos
R IDOR OCTAV

LIC. BEATRIZ
VERGARA
REGIDOR OUI o

C. AF TI
coRoua cseíru
REGtDoR sÉprt¡¡o

C.M NI

---TrñÁ
oz-\rr: Dc,? t

GUADALUPE
ORTIZ BLANCO
REGIDOR NOVENO

LIC. LU SC D NCADA ALEJO.

,. ,',,.',,anro"."QF CRETARIO H UNTAMIENTO

-L)_

REGIDOR PRIMERO

CO¡tS¡'tT tj CIo§ r I
Tarpr. Yrarrr,

sEai:FT!.],'


